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لیموچی در کنار سپاهانی‌ها

مهدی لیموچی پس از سپری شدن هفت 
ماه از عمل جراحی و دوران بازتوانی سخت و 
طولانی‌مدت در تهران که روزانه بیش از هشت 
ساعت مشغول آن بود، با تأیید پزشکان شرایط 
بازگشت به تمرینات سپاهان را به دست آورد 
و به جمع شاگردان محرم نویدکیا اضافه شد. 
لیموچی که در لحظات ابتدایی مسابقه هفته 
بیست و دوم فصل گذشته لیگ برتر مقابل 
استقلال خوزستان با مصدومیتی سخت مواجه 
شد از 16 اسفند 1403 شرایط همراهی سپاهان را 
نداشت و غیبت او از دلایلی بود که سپاهانی‌ها 
از کورس قهرمانی لیگ برتر فاصله بگیرند، حالا 
دوباره به جمع طلایی‌پوشان برگشته و شماره 
هفت سپاهان در تمرین تیمش حضور پیدا 

کرده است.
 لیموچی احتمالاً دو، سه هفته‌ای در تمرین 
سپاهان به تمرینات انفرادی بپردازد اما پس از 
آن به کار گروهی اضافه خواهد شد تا دوباره در 
لباس این تیم بدرخشد و در سمت چپ زمین 

مؤثر کار کند.
 بدون شک بازگشت لیموچی بهترین خبر برای 
هواداران سپاهان و نویدکیا خواهد بود، چراکه 
حضور این بازیکن که در فصل قبل 10گل به ثمر 
رساند، توان هجومی طلایی‌پوشان را از همیشه 

بیشتر خواهد کرد.

حاج‌صفی، پنالتی‌زن اول سپاهان

سپاهان در بازی با مس رفسنجان پیروزی پرگل 
و مهمی به دست آورد و در جریان این مسابقه 
صحنه‌های جالبی خلق شد، زمانی که آرش 
رضاوند در محوطه جریمه سرنگون و پنالتی به 

سود طلایی‌پوشان اعلام شد.
 ابتدا ریکاردو آلوز توپ را برداشت و روی نقطه 
پنالتی گذاشت تا ضربه را به سمت دروازه بزند 
اما چند ثانیه بعد پنالتی‌زن این تیم تغییر کرد 
و احسان حاج‌صفی پشت ضربه قرار گرفت و با 

شوت محکم توپ را به گل تبدیل کرد.
 صحنه جالبی که بعد از ضربه احسان به سمت 
دروازه اتفاق افتاد، خوشحالی ریکاردو آلوز بود که 
اولین نفر به سمت حاج‌صفی آمد و جشن گل 
را انجام داد و بعد از آن دیگر بازیکنی که سابقه 
گلزنی از روی نقطه پنالتی را دارد، انزو کریولی به 
این حلقه خوشحالی اضافه شد تا نشان دهند 
که پنالتی‌زن اول سپاهان از پیش مشخص 
شده است و آنها در این زمینه به جمع‌بندی 

 . ند ه‌ا رسید
این صحنه احسان حاج‌صفی در حال  در 
خوشحالی جملاتی را هم به زبان می‌آورد که 
به نظر می‌رسد به سمت ریکاردو آلوز بود و 
لبخند روی چهره هر دو بازیکن خوشحالی گل 
پیروزی‌بخش این تیم در نیمه اول را جالب‌تر 

 . د کر
سپاهانی‌ها در این فصل شروع خوبی نداشتند 
اما هرچه گذشت آنها نتایج بهتری گرفتند و 
حتی مصدومیت‌های پیاپی بازیکنان تیم‌شان 

تأثیری روی نتایج این تیم نداشت.

حبیبی‌نژاد: نمی‌دانم خانواده‌ام 
طرفدار من هستند یا فولاد

هادی حبیبی‌نژاد بازیکن چادرملو و محصول 
آکادمی فولاد که به‌تازگی به تیم ملی دعوت 
شده بود، درباره تقابل تیمش با فولاد در مرحله 
یک‌هشتم نهایی جام حذفی می‌گوید: »از 
اینکه در جام حذفی با فولاد روبه‌رو می‌شویم، 

خوشحال هستم.
 مهم‌ترین نکته مثبت این بازی برای من این 
است که مادرم و خواهرانم پس از سال‌ها 
برای نخستین بار می‌توانند از نزدیک بازی من 
را تماشا کنند.« او در همین رابطه به موضوع 
مهمی اشاره می‌کند: »البته صادقانه بگویم 
هنوز نمی‌دانم قرار است طرفدار من و تیمم 
باشند یا فولاد، چراکه فولاد تیم شهر ماست و 
همیشه برای خانواده‌ام جایگاه ویژه و احساسی 

داشته است.«

پیروزی  درباره  عسکری  محمد 
مس  بر  ا بر ن  ها سپا صفر  3بر
رفسنجان این‌طور حرف می‌زند: 
»با اینکه حریف ما نتایج خوبی 
نگرفته بود و در انتهای جدول قرار 
بازی  ولی می‌دانستیم  داشت، 
سختی در پیش داریم. اگر آنها 
اخراجی نمی‌دادند قطعاً کارمان 
سخت می‌شد، اما با تمامی این 
تفاسیر فقط برای گرفتن سه امتیاز 
به رفسنجان رفته بودیم و خدا را 

شکر که به برد رسیدیم.
 ما در بهترین زمان ممکن به گل 
رسیدیم و در نیمه دوم هم سعی 

کردیم کنترل بازی را در اختیار 
بگیریم. در مجموع روز خوبی برای 
سپاهان بود و امیدوارم این روند 
را ادامه دهیم.« او در مورد گلزنی 
در این بازی آن هم در شرایطی که 
به‌عنوان بازیکن تعویضی وارد زمین 
شده بود، حرف‌هایی دارد: »وقتی 
به زمین آمدم، دوست داشتم یک 
اتفاق خوب را رقم بزنم و مهم این 
بود که خواسته‌های کادرفنی را در 
زمین پیاده کنم. خیلی خوشحالم 
که به هدفم رسیدم و امیدوارم 
باز هم برای تیمم بازیکن مؤثری 
باشم.« وینگر تیم فوتبال سپاهان 

راجع به زدن چهار گل پیاپی در 
جام حذفی، لیگ قهرمانان آسیا و 
لیگ برتر می‌گوید: »در این چهار 
بازی، فقط در یک مسابقه فیکس 
بودم و در سه بازی هم به‌عنوان 
بازیکن تعویضی وارد زمین شدم. 
برای من اولویت اول این است که 
تیمم برنده شود و این از هر چیزی 
مهم‌تر است. در کنارش دوست 
دارم در همه بازی‌ها گل بزنم و به 
تیمم کمک کنم و اگر هم گل نزدم 
بازی مؤثری انجام دهم.« عسکری 
درباره اینکه آیا با ادامه روند فعلی، 
این شانس را برای خود قائل است 

که به تیم ملی دعوت شود، معتقد 
است: »هر بازیکنی دوست دارد برای 
تیم ملی کشورش بازی کند. من 19 
سال سن دارم، ولی واقعیت این 
است که به حضور در جام جهانی 
2026 هم فکر می‌کنم. البته می‌دانم 
که باید در این فصل بهترین عملکرد 
را داشته باشم. مهم این است که 
روند خوبم را ادامه دهم و خیلی 
چیزها دست خودم است، از طرفی 
اعضای کادرفنی تیم ملی هم در 
مصاحبه‌هایشان گفته‌اند که لیگ 
را رصد می‌‌کنند. امیدوارم اتفاقات 

خوبی برایم رقم بخورد.«

امیدوارم به تیم ملی دعوت شوم

عسکری: در چهار بازی متوالی گل زدم

با وجود اینکه شاگردان سیدمجتبی 
حسینی با وجود حملات پرشمار مقابل 
فجرسپاسی شیراز به گل نمی‌رسیدند، 
اما بالاخره در لحظات پایانی مزد بازی 
خوب خود را گرفتند و توانستند با ضربه 
سر تماشایی ساسان حسینی به گل 
دست پیدا کنند و با کسب امتیاز به 
استقبال دیدار حساس آینده برابر فولاد 
خوزستان بروند. ساسان حسینی که 
بهترین دوران خود را زیر نظر مجتبی 
حسینی در نفت مسجدسلیمان داشته 
و در آن سال 9گل به ثمر رساند و پس از 
آن هم در پیکان همراه با این سرمربی 
کار کرده بود، این بار تعویض طلایی او 
لقب گرفت و توانست پس از دو خطر 
جدی، دروازه فجرسپاسی را باز کند. 
این مهاجم 26ساله که در هفته‌های 
اخیر در گلزنی بدشانس بود و ضربات 
او به تیرک برخورد می‌کرد یا اختلاف 
کمی با ورود به دروازه حریفان آلومینیوم 

اراک داشت، مقابل فجرسپاسی توانست 
پاس رضا مرزبان را با پرشی بلند و بالاتر 
از مدافعان حریف با ضربه سر تبدیل به 
گل تساوی تیمش کند. ساسان حسینی 
در حالی موفق به گلزنی شد که آخرین 
گل خود در لیگ برتر را در دوران حضورش 

در پیکان و در هفته دهم فصل 1401-02 
مقابل هوادار تهران به ثمر رساند که 
آن زمان هم زیر نظر مجتبی حسینی 
کار می‌کرد؛ البته پس از آن در مس 
شهربابک نیز سه گل زده بود ولی حالا 
همراه با آلومینیوم به این مهم رسید.

یک امتیاز، مزد تلاش بی‌وقفه شاگردان حسینی گل‌های تکراری مدافع ثابت گل‌گهر

آرمان اکوان مثل فصل گذشته موفق 
شد دروازه استقلال خوزستان را باز 
کند. مدافع گلزن گل‌گهر این‌بار هم 
با گل خود سه امتیاز ارزشمند را برای 
تیمش به ارمغان آورد و همراه با دیگر 
بازیکنان دفاعی این تیم یک کلین‌شیت 

مهم را هم برای تیم‌شان ثبت کردند. 
در جریان بازی، گل‌گهر پشت محوطه 
جریمه حریف صاحب یک ضربه 
ایستگاهی شد و نوید آشوری پشت 
توپ قرار گرفت. سانتر دقیق او روی تیر 
دوم به اکوان رسید و مدافع پیش‌تاخته 

سیرجانی‌ها با یک ضربه سر محکم 
دروازه استقلال خوزستان را باز کرد و 

نتیجه را به سود گل‌گهر تغییر داد.
اکوان پیش از این هم مقابل چادرملو 
اردکان گل زده بود و در هفته یازدهم برابر 
استقلال خوزستان نیز گل پیروزی‌بخش 
تیمش را به ثمر رسانده است. نکته 
جالب اینکه فصل گذشته هم این 
دو تیم، از این بازیکن گل‌ خوردند و 
حالا این روند در فصل جدید دوباره 
تکرار شد. نکته قابل جالب توجه این 
است که آمار نشان می‌دهد هر زمان 
که آرمان اکوان برای گل‌گهر گل زده، 
تیمش شکست نخورده و گل‌های او برای 
سیرجانی‌ها خوش‌یمن بوده است. این 
مدافع در فصل جاری یکی از مهره‌های 
ثابت خط دفاع گل‌گهر است و تاکنون 
در ۱۱مسابقه از ابتدا در ترکیب اصلی قرار 
گرفته تا نقش کلیدی‌اش در تیم تارتار 

کاملاً مشخص باشد.

چند روزی است که از یازدهمین 
هفته بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر فوتبال کشورمان گذشته و 
از  این دوره  تیم‌های حاضر در 
رقابت‌ها بعد از چند تعطیلی 
لیگ  ی  ی‌ها ز با ر  د مستمر 
برتر، روزهای پنجشنبه و جمعه 
دوازدهمین هفته این رقابت‌ها 
را برگزار خواهند کرد. هر چند در 
سال‌های گذشته برخی تیم‌ها 
هفته‌های  در  پدیده  به‌عنوان 
نخست این رقابت‌ها می‌توانستند 
نتایج خوبی کسب کنند و خود را 
به رده‌های بالای جدول برسانند، 
اما در یازده هفته گذشته این 
دوره از رقابت‌ها اتفاق خاصی رخ 
داد که برای بسیاری از فوتبالی‌ها 
حسابی غافلگیرکننده بود. طی 
سال‌های گذشته فوتبالدوستان 
کشورمان عادت کرده بودند 
که چند تیم را خیلی زود و از 
هفته سوم، چهارم بالای جدول 
رده‌بندی بیینند و معمولاً رقابت 
اصلی خیلی زود بین چند تیم 
و  قهرمانی  به  رسیدن  برای 
حتی کسب سهمیه آسیا شکل 
می‌گرفت و بقیه تیم‌ها خیلی 
نداشتند.  خودنمایی  فرصت 
با نگاهی به جدول رده‌بندی 
سال‌های گذشته کاملاً مشخص 

است که تیم‌هایی مثل استقلال، 
پرسپولیس، سپاهان و تراکتور 
معمولاً رده‌های اول تا چهارم 
جدول را در اختیار می‌گرفتند و 
اجازه حضور سایر تیم‌ها را در این 
رده‌ها نمی‌دادند و این اتفاق خیلی 
زود و در همان هفته‌های نخست 
رخ می‌داد. با شروع این دوره از 
رقابت‌ها، برعکس همه سال‌های 
گذشته اتفاق خاصی رخ داد، برخی 
تیم‌ها غیر از این چهار تیم، 
توانستند کاملاً به‌صورت شایسته، 
رده‌های نخست جدول رده‌بندی 
را در طول یازده هفته گذشته به 
خود اختصاص دهند. تیم‌های 
مانند خیبر خرم‌آباد، چادرملوی 
 ، فجرسپاسی  ، ن ا ملو  ، ن ردکا ا
گل‌گهر سیرجان و... توانستند در 
طول یازده هفته گذشته رده‌های 
نخست را به خودشان اختصاص 
دهند و خبری از تیم‌های مدعی 
نبود. اما با گذشت یازده هفته 
بالاخره جدول رده‌بندی لیگ برتر، 
تقریباً به سر و شکل همیشگی 
نزدیک شده است. حالا در پایان 
هفته یازدهم، دیگر خبری از سایر 
تیم‌ها در رده‌های بالای جدول 
وجود ندارد. استقلال با 10بازی 
و 19 امیتاز در رده نخست ایستاده 
است، پرسپولیس با 11بازی و 
18 امتیاز در رده دوم جدول قرار 
دارد. سپاهان با 10بازی و 18 امتیاز 
سومین تیم جدول رده‌بندی 
است. هر چند تراکتور با 10بازی و 
16 امتیاز در رده پنجم است، اما با 
یک امتیاز از بازی معوقه می‌تواند 
جایگاه چادرملوی اردکان در رده 

جدول رده‌بندی شکل همیشگی را می‌گیرد

نمایش پول و هوادار در لیگ برتر
با نگاهی 

به جدول 
رده‌بندی 
سال‌های 

گذشته کاملاً 
مشخص 
است که 

تیم‌هایی 
مثل استقلال  

پرسپولیس  
سپاهان 
و تراکتور 

معمولاً 
رده‌های اول 

تا چهارم 
جدول را 
در اختیار 

می‌گرفتند و 
اجازه حضور 

سایر تیم‌ها را 
در این رده‌ها 

نمی‌دادند

نگاه

چهارم را بگیرد و به این ترتیب 
چهار تیم برتر جدول رده‌بندی باز 
هم استقلال، پرسپولیس، تراکتور 
و سپاهان بعداز هفته یازدهم 
به شمار می‌روند. این وضعیت 
قدرت پول و هوادار را به خوبی 
به رخ می‌کشد، هر چهار تیم 
هم از نظر مالی وضعیت بسیار 
متفاوتی با سایر تیم‌ها دارند و هم 
از نظر داشتن هوادار. البته برخی 

تیم‌های رده‌های پایین جدول 
هواداران پرشور و پروپاقرصی دارند 
اما این هواداری منجر به بهتر 
شدن وضعیت مالی این تیم‌ها 
نشده و در نتیجه این تیم‌ها حتی 
با وجود درخشش در هفته‌های 
نخست رقابت‌ها، بالاخره از جمع 
مدعیان خارج می‌شوند و برخی 
حتی توانایی ادامه حیات در لیگ 

برتر را هم پیدا نمی‌کنند.

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

محروقی: دست گل‌محمدی در بعضی از بازی‌ها خالی بودآژیر: بابت آن پنالتی عذرخواهی می‌کنم

محمد آژیر مدافع فجر درباره تساوی تیمش مقابل آلومینیوم 
می‌گوید: »تیم آلومینیوم واقعاً تیم خوبی است، اما ما در طول 
هفته از همه نظر آنالیزشان کرده بودیم و می‌دانستیم از این بازی 
چه می‌خواهیم. خدا را شکر از نظر فنی عملکرد خوبی داشتیم. 

گل اول را هم زدیم و بعد از آن بیشتر به دنبال حفظ نتیجه بودیم و 
چشم‌مان به ضدحملات بود تا بتوانیم گل‌های بعدی را هم بزنیم. 
در چند صحنه موقعیت داشتیم و می‌توانستیم گل‌های بیشتری 
بزنیم، اما قسمت نشد. در لحظات آخر هم می‌توانم بگویم با یک 
اتفاق روی اتفاق گل خوردیم.« او درباره پنالتی از دست داده‌اش در 
بازی حذفی مقابل مس شهربابک که منجربه حذف تیمش شده 
این‌طور می‌گوید: »آن بازی را خیلی خوب شروع کردیم. برای جام 
حذفی برنامه داشتیم و همه اعضای تیم باانگیزه بودند تا به مراحل 
پایانی برسیم. در جریان بازی هم عملکرد خوبی داشتیم و حتی چند 
موقعیت گل ایجاد کردیم. ولی بازی به ضربات پنالتی کشیده شد و 
همه فوتبالی‌ها می‌دانند پنالتی ۵۰-۵۰ است و ممکن است هر اتفاقی 
بیفتد. همینجا از هواداران باشگاه، هم‌تیمی‌ها و کادرفنی عذرخواهی 
می‌کنم که آن پنالتی گل نشد. در تمرینات تمام پنالتی‌هایم گل شده 
بود. همیشه محکم به سمت بالا می‌زدم و در بازی هم همان تصمیم 
را گرفتم. نمی‌خواهم تقصیر را گردن توپ یا زمین بیندازم، اما واقعاً 

احساس می‌کردم توپ نسبت به معمول سبک‌تر است.«

احسان محروقی مهاجم فولاد خوزستان درباره شکست 
تیمش مقابل استقلال می‌گوید: »ما هدفی جز گرفتن 
سه امتیاز نداشتیم و در طول 90 دقیقه فوتبال خوبی را 

به نمایش گذاشتیم.
 آمارها هم نشان داد که تیم برتر زمین بودیم و متأسفانه 
اسیر اتفاقات و بدشانسی‌های فوتبال شدیم. به هیچ 
عنوان مستحق باخت نبودیم و موقعیت خاصی هم به 
تیم حریف ندادیم، این برای ما دردناک بود که تیم برتر 

زمین بودیم، ولی امتیازی نگرفتیم.«
 محروقی در پاسخ به این پرسش که چرا فولاد هنوز 
از لحاظ امتیازگیری توقعات را برآورده نکرده، این‌طور 
می‌گوید: »تیم ما نسبت به هفته‌های گذشته پیشرفت 
فنی داشته است و این را می‌توانید در سبک بازی تیم 

. ببینید
 ما امسال با مصدومیت تعدادی از بازیکنان مواجه شدیم 
و دست یحیی گل‌محمدی در بعضی از بازی‌ها بسته بود. 

ما یکی از بهترین مربیان ایران را در کنار خودمان داریم 
و اگر بدشانسی و مصدومیت بازیکنان نبود قطعاً نتایج 
بهتری می‌گرفتیم. البته هنوز دیر نشده و با کسب دو برد 

می‌توانیم به شرایط خوبی برسیم.«

شکایت برخی تیم‌ها از داوری
در هفته‌های گذشته معمولاً خطاهای داوری با وجود کمک‌داور ویدیویی 
صدای برخی تیم‌ها را درآورده است.  تیم‌هایی مثل چادرملو اردکان، خیبر 
خرم‌آباد، شمس‌آذر و... این روزها حسابی از داوری‌ها شاکی هستند و 
به‌نظر می‌رسد تحت تأثیر هوادار و... از برخی داوران همچنان قضاوت‌های 
خوبی را در این هفته‌ها شاهد نیستیم. حتی صحبت از انصراف تیمی مثل 
شمس‌آذر قزوین بود که البته به خیر گذشت و مشخص نیست تا آخرین 

بازی این دوره از رقابت‌ها چه اتفاقاتی در عرصه داوری رقابت‌ها رخ دهد.


